

безопасного поведения на дороге

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД «СОЛНЫШКО» ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА
С.Н-КАЗАНИЩЕ БУЙНАКСКОГО РАЙОНА

Материалы, раскрывающие формы совместной деятельности

МБДОУ "Детский сад "Солнышко"
с подразделением ГИБДД

2024 год



осторожный пешеход!

Материалы, раскрывающие формы совместной деятельности ДОУ с подразделением

В нашем МБДОУ «Детский сад «Солнышко» общеразвивающего вида проходят встречи с инспекторами по пропаганде ГИБДД Акаев Джабраиль Акаевич.

Дошкольники рассказали инспекторам о занимательных играх, книгах, макетах (села) города улиц и стихи про правила дорожного движения, которые помогают им запомнить правила поведения на улице. В ходе встреч дети повторили и закрепили правила дорожного движения, учились анализировать ситуацию, делать выводы. Познакомились с профессией работника ГИБДД, узнали о важности и значимости этой нелегкой профессии ГИБДД.

Акаев Джабраиль Акаевич рассказал ребятам о правилах поведения на дороге, напомнили о правилах поведения при езде на велосипеде, ответили на вопросы детей.

Обучение детей безопасности дорожного движения одна из основных задач взрослых: родителей, воспитателей, преподавателей, а также и инспекторов ГИБДД. Проведение бесед более эффективно, если оно сопровождается практическими занятиями.

ИТОГОВОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

НА ТЕМУ

«ДОСВИДАНИЯ, ДЕТСКИЙ САД!»





Систематически мы с дошкольниками выходим на экскурсии к светофору, к перекресткам, где сотрудники ОГИБДД знакомят детей с разметкой на дороге, дорожными знаками и т.д.

В процессе обучения дошколят навыкам безопасного поведения на дороге у нас есть своя "изюминка". Мы большое внимание уделяем проведению акций. В первую очередь они учат детей правилам взаимоотношения с взрослыми.

Готовясь к проведению акции, педагог, совместно с детьми, составляет текст листовки с обращением к взрослым. Например, листовка может содержать обращение и к водителям, и к пешеходам. Затем мы совместно с детьми и сотрудниками ОГИБДД организовываем раздачу листовок, комментируя обращение. Тем самым мы формируем у ребенка осторожное и осмотрительное отношение к потенциально опасным для человека ситуациям. Нами были проведены акции "Пристегни себя и ребенка", "Внимание дети", "Дома нас ждет мама" и другие.

Уникальным средством обеспечения сотрудничества, сотворчества детей и взрослых, способом реализации личностно-ориентированного подхода к образованию является метод проектов, к которому мы привлекаем не только педагогов, воспитанников и родителей ДООУ, но и сотрудников ОГИБДД. В практической деятельности мы убедились, что дети в процессе правильно организованной проектной деятельности учатся самостоятельно добывать знания, находить ответы на поставленные вопросы. В дальнейшем, столкнувшись с новой задачей, они могут использовать свои умения по поиску решения. Появление проблемы становится для них не тупиком, а способом продолжить саморазвитие. Мы надеемся, что, научившись в дошкольном возрасте действовать подобным образом, наши дети и в последующей жизни будут способны к нестандартным, творческим решениям поставленных задач и смогут соответствовать требованиям современного им общества.

Таким образом, работа по формированию у детей навыков безопасного поведения на дороге охватывает все виды деятельности. Полученные знания ребенок пропускает через продуктивную деятельность, а затем реализует в играх и повседневной жизни за пределами нашего учреждения.







